

Association Internationale des Amis de Tomi Ungerer

BP 12 Cathédrale F - 67060 Strasbourg Cedex

association-tomi-ungerer@orange.fr

www.association-tomi-ungerer.eu

Les amis de Tomi Ungerer ne connaissent pas de frontières, c'est pour cela que l'Association Internationale des Amis de Tomi Ungerer a été créée...

Pourquoi?

Cette association a pour objet et but de promouvoir l'œuvre de Tomi Ungerer sous toutes ses formes, de préserver et défendre ses intérêts, de regrouper et de faire se rencontrer les amis et amateurs de Tomi Ungerer, d'organiser des rencontres, soirées lectures, débats, voyages thématiques ou conférences, de développer l'aspect de son œuvre concernant les enfants, l'activité éducative et l'éveil de ceux-ci, de faciliter l'information des membres de l'association concernant l'œuvre de Tomi Ungerer par tous moyens appropriés, en particulier par la parution régulière d'un bulletin trimestriel (TomiInfo).

Avantages

Date:

Les adhérents reçoivent chaque année une carte postale gratuite, une carte de membre, ainsi que la revue semestrielle « Tomiscope ». Ils bénéficient de tarifs préférentiels pour les éditions (livres, sérigraphies, cartes postales) de l'association.

Si vous souhaitez rejoindre l'Association Internationale des Amis de Tomi Ungerer, il vous suffit de renvoyer le formulaire ci-dessous accompagné de votre règlement à l'adresse indiquée sur la page de garde.

Signature: